

# 一打工学生求助市长电话：“开学了，老板扣着工资不让走”

## 副市长接的热线，帮学生拿回工钱

□晚报记者 孙娟

**本报讯** “叔叔，帮帮我吧，我今天就想回家，马上就要开学了。”昨日15时50分许，市长电话室铃声响起，学生小杨这样求救

道。小杨没有想到的是，接电话的就是市委常委、副市长穆为民。穆为民立即吩咐有关部门前去救助小杨。

小杨在电话里说，他是登封市的一名中专生，趁着暑假来郑州打工以补贴学

费。6月21日，小杨来到东风路与丰庆路交叉口附近的一家饭店打工，当初给老板说的就是打工两个月，两个月后返校上学。“现在干够两个月了，老板说店里缺人不让走。”小杨语气里带着哭腔，“后来老板说再招几名工人就要我走，结果前几天招来两名服务员后，还是不让我走。”

“你要走的话就不给工资。”小杨说老板这样威胁他。穆为民询问小杨是否签

过劳动合同，小杨认为只是打临时工，当时也没有在意。

“叔叔，帮帮我吧，我今天下午就想回家了，家里还等着上学呢。”

穆为民立即吩咐金水区政府前去现场救助小杨。昨

日下午，金水区劳动监察部门有关人员赶往饭店处理此事。经协调，老板意识到自己的错误，愿意给小杨结账让其回家。扣除食宿费后，小杨拿到应得的680元踏上了回家的汽车。

## “英烈基金”发给英烈

200多万救助金发给因公伤亡和身患重病民警

□见习记者 张玉东 通讯员 项德庆

**本报讯** 昨日上午，河南省公安民警“英烈基金会”在省公安厅举行抚恤救助金发放仪式，向今年以来12名因公牺牲公安民警发放一次性抚恤金36万元，向106名患重大疾病的公安民警发放医疗救助金177万元。

据河南省公安民警英烈基金会统计，2006年以来，我省公安民警因公伤亡304人，其中因公牺牲39人，因公负伤265人。截至目前，全省患各种癌症、慢性肾衰竭、脑中风、糖尿病等其他重大疾病的民警500余人，占全省民警总数的0.65%。

自去年4月份“英烈基金会”正式成立以来，共发放公安部和省公安厅各类抚恤救助金1924.8万元。抚恤补助了全省1518名民警及英烈家庭。

河南省公安民警“英烈基金会”捐款联系电话：0371-65882766。



有重大伤病民警领取抚恤救助金。晚报记者 周甬 图

全民医保首批医保卡工本费缴纳本月结束

## 金水区参保居民预计提前享受医保待遇

□晚报记者 陈静 通讯员 胡春玲

**本报讯** 昨日上午，金水区天下城社区的工作人员，为最后几户没有办理医保卡缴费手续的居民，进行了上门服务。据市劳动和社会保障局相关负责人介绍，截至目前，金水区60%参保居民缴纳了医保卡卡费，金水区第一批参保人员有望比其他区提前一个月享受到居民医疗保险待遇。

据了解，整个金水区居民医保入户调查率、申报登记率、信息录入率均达100%，参保率高达80.8%。按照目前的工作进展，金水区的参保居民有望在11月底之前享受到医疗保险待遇，将比郑州市原定时间提前一个月。

目前，郑州市现有18万多名居民缴纳医保卡工本费，首批居民登记参保缴费计划8月底完成。

# 肝病救助万里行抵达郑州

乙肝病毒有极强的生存能力能在100度的高温下存活7-8分钟，哪怕在干燥的桌面上，它可以存活60天以上，在人林以外任何适合生存的环境中，都可存活10年以上，一般药物是无法清除乙型病毒的。

新近的小刘，是百日和尚乙型肝炎病毒直接被药物杀死和急转直下的最大受害者。小刘自2001年感染乙肝后，四处求医，众说纷纭，抑菌病毒类、降酶类和保肝护肝类，均是一天一大包，两天一小包。这些药物大多是以清热、解毒、苦寒为主导。长期吃严重损害脾、胃、肾，病没见好转，反而加重。小刘在了解了肝络欣的治疗机理后，还是国家专利性治疗肝病的新药，并不像一些胡说的可以直接杀死乙肝病毒，他抱着试试的态度，用了肝络欣一个疗程，症状明显减轻，连续用了三个疗程的肝络欣已经达到根本治愈。

### 为什么乙肝病毒不能通过药物直接杀死？

大家知道，有药物能直接杀死乙肝病毒根本就是一个谎言。自身清除肝病毒的能力，是医学界的重大突破，既然是用一种物质激活人体自身的T细胞来达到杀死病毒的目的，从而治愈乙肝。那为什么乙肝病毒不能通过药物直接杀死？

乙肝病毒的复制非常独特，不同于一般病毒的复制过程。乙肝病毒开始时先形成一个乙肝病毒模板分子，再用模板分子复制新的病毒，抗病毒药物是无法清除模板分子，因此停药后易复发。最直接有效清除模板分子的办法是，增强机体免疫。

### 肝络欣为什么能杀死乙肝病毒？

肝络欣也不能直接杀死乙肝病毒，是肝络欣的免疫复合疗法，使身体里的T细胞把乙肝病毒杀死的！肝络欣在治疗

乙肝上，打破了重用清热、解毒、利湿的传统方法，中医认为乙肝的发病是外邪侵袭，导致正气耗伤、肝、脾、肾虚损，肝络欣突出“补正以达邪”从肝、脾、肾三体出发。肝络欣特有的“草体模段”能快速激活T细胞又能靶向识别被感染的肝细胞，使激活的T细胞快速杀死与肝细胞结合在一起的乙肝病毒，免疫复合疗法对乙肝病毒进行快、准、狠彻底清除，并快速修复受损的肝细胞，促进肝细胞再生。肝络欣的免疫复合疗法已被批准为国家专利产品（ZL01130956.3）主要用于治疗大、小三阳、肝硬化、肝纤维化、丙肝、酒精肝和脂肪肝。

肝病救助万里行活动已抵达郑州，并开通了救助热线：0371-66950722、61286717在8月18日至9月1日在亚细亚一楼5区，患者带近期化验单可得到救助或签约救助。

# 郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 国有土地使用权招标出让公告 郑东告字[2007]011号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局和郑东新区管委会土地规划局决定以招标方式出让4幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、招标出让地块的基本情况和规划指标要求详见附表。

二、竞买人资格要求详见《招标出让文件》。

三、本次国有土地使用权招标出让按照能够最大限度地满足招标文件中规定的各项综合评价标准者得的原则确定中标人。

四、本次招标出让的详细资料和具体要求，见招标出让文件。申请人可于2007年8月30日至各地块报名截止日期，到郑东新区管委会行政服务中心计划财政局窗口购买招标出让文件（每份200元）。

五、各地块报名时间为：

(一)郑政东出(2007)040号地块：申请人可于2007年9月14日至2007年9月17日，到郑东新区管委会715室向我局提交书面申请。交纳投标保证金的截止时间为2007年9月17日17时。

经审查，申请人按规定交纳投标保证金，具备申请条件的，我局将在2007年9月17日17时前确认其投标资格。

六、各地块投标和开标时间分别为：

(一)郑政东出(2007)040号地块：2007年9月18日9时30分至10时投标，2007年9月18日10时开标，具体地点另行通知。

(二)郑政东出(2007)039号地块：申请人可于2007年9月17日至2007年9月18日，到郑东新

区管委会715室向我局提交书面申请。交纳投标保证金的截止时间为2007年9月17日17时。

经审查，申请人按规定交纳投标保证金，具备申请条件的，我局将在2007年9月17日17时前确认其投标资格。

(三)郑政东出(2007)041号地块：申请人可于2007年9月18日至2007年9月19日，到郑东新区管委会715室向我局提交书面申请。交纳投标保证金的截止时间为2007年9月19日17时。

经审查，申请人按规定交纳投标保证金，具备申请条件的，我局将在2007年9月19日17时前确认其投标资格。

七、其他需要公告的事项

八、联系方式

联系地址：

中州大道与金水东路交汇处立交桥东北角  
联系电话：0371-67179921

2007年8月25日

### 各地块基本情况一览表

地块编号	位置	总面积 (平方米)	建设用地面积 (平方米)	用途	使用年限 (年)	容积率	绿地率 (%)	建筑限高 (米)	保证金 (万元)
郑政东出(2007)034号	如意西路东 东风东路南	46256.3	26691.6	商服	40	详见规划设计条件			1500
郑政东出(2007)039号	祥盛街南 黄河东路西	9638.9	8501.6	商服	40	详见规划设计条件			500
郑政东出(2007)040号	东风东路北 九如东路东	78354.6	67333.3	住宅	70	详见规划设计条件			1500
郑政东出(2007)041号	黄河东路东 安平路北	13084.8	13084.8	住宅	70	详见规划设计条件			200